

Continental WinterContact TS 870 dominuje v testu zimních pneumatik ADAC 2024 jako vítěz testu

- WinterContact TS 870 získal první místo z dvanácti testovaných pneumatik
- Autokluby ADAC, ÖAMTC a TCS udělily nejlepší známky na mokrých a zimních silnicích
- Dobrý výsledek pro Semperit Speed-Grip 5

Hannover, Německo, 24. září 2024. Pneumatika Continental WinterContact TS 870 o rozměru 205/55 R 16 se umístila na prvním místě v testu zimních pneumatik, který dnes zveřejnily německý autoklub ADAC, rakouský ÖAMTC a švýcarský TCS.

ADAC a ÖAMTC jí udělily nejvyšší hodnocení "dobrá" (2,0), zatímco švýcarský autoklub TCS ji ohodnotil jako "velmi doporučenou". Tím se zimní pneu Continental umístila na prvním místě z celkem dvanácti testovaných modelů. Autokluby testovaly modely pneumatik evropských, asijských a amerických výrobců. Testovacím vozidlem byl Volkswagen Golf.

Pneumatika WinterContact TS 870 v testu splnila vysoké nároky autoklubů: "Continental WinterContact TS 870 je přesvědčivá na všech površích vozovky a získala jednoznačně dobré hodnocení bezpečnosti při jízdě s mírným odstupem od následujících." ADAC rovněž potvrzuje silné stránky pneumatiky WinterContact TS 870: "Na mokré vozovce dosahuje pneumatika WinterContact TS 870 nejlepší hodnocení mezi testovanými pneumatikami. Získala dobré známky, protože ve všech kritériích na mokré vozovce dosahuje nadprůměrných výsledků. Řidiče si získá krátkou brzdou dráhou a dobrým chováním při aquaplaningu, stejně jako jízdními vlastnostmi."

WinterContact TS 870 je určen pro vozy mini až střední velikosti. S touto zimní pneumatikou bezpečně přečkají zimu i sportovní kompaktní vozy. Široká nabídka zahrnuje pneumatiky o průměru od 14 do 18 palců, profilu od 40 do 70 a šířce od 155 do 225 milimetrů – včetně modelů s ochranou ráfku a označením XL pro zvýšení nosnosti. S nejvyšším rychlostním indexem V, pro možnost jízdy až 240 km/h.

Semperit Speed-Grip 5 zvítězil i u poroty

V testu byl potěšující také výkon značky Semperit. Značka, která je doma u rakouských sousedů, si v našich zemích získává stále větší popularitu. Pneumatika Speed-Grip 5 v rozměru 215/55 R 17 obdržela od ADAC a ÖAMTC celkovou známku "uspokojivá" (2,6) a od TCS "doporučená": "Nabízí nadprůměrný kilometrový výkon a vykazuje také nízké opotřebení. Její účinnost je působivá také díky nízké hmotnosti, nízkém valivém odporu a s ní spojené nízké spotřebě paliva".

Společnost Continental vyvíjí průkopnické technologie a služby pro udržitelnou a propojenou mobilitu osob a jejich zboží. Tato technologická společnost, založená v roce 1871, nabízí bezpečná, efektivní, inteligentní a cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu a přepravu. V roce 2023 dosáhla společnost Continental obrátu 41,4 miliardy eur a v současné době zaměstnává přibližně 200 000 lidí v 56 zemích a na 56 trzích.

Řešení pneumatik ze **skupiny Pneu** přispívají k bezpečnější, chytřejší a udržitelnější mobilitě. Její prémiové portfolio zahrnuje osobní, nákladní, autobusové, moto, cyklo a speciální pneumatiky, jakož i chytrá řešení a služby pro vozové parky a prodejce pneumatik. Společnost Continental již více než 150 let poskytuje inovativní dokonalost a špičkový výkon a je jedním z největších světových výrobců pneumatik. V roce 2023 dosáhl sektor této skupiny obrátu 14 miliard eur. Po celém světě zaměstnává více než 56 000 lidí a má 20 výrobních a 16 vývojových závodů.

Continental AG je v České republice zastoupen výrobními a prodejními jednotkami v Adršpachu, Brandýsu nad Labem, Jičíně, Otrokovicích, Ostravě a Horšovském Týně. Slovenskou republiku zastupují výrobní závody Púchov, Zvolen a Dolní Vestenice. Koncern Continental AG zaměstnává v České republice a na Slovensku kolem 17 200 zaměstnanců. Do portfolia společnosti patří pneumatiky značek Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire

Kontakt pro tisk

Continental Barum s.r.o.
Ing. Magda Nagy
Ved. divize Marketing
E-mail: magda.nagy@continental.cz
Tel.: +420 577 513 163

Webové stránky:

www.continental.cz

Tiskový portál:

www.continental-press.com

Mediální centrum: <https://www.continental-tires.com/cz/cs/tiskove-zpravy/newsroom-plt>